



«Войсковая ПВО  
ждёт офицеров  
из науки»

2



«За борьбу  
с простудой  
отвечают все»

2



Дальневосточные  
дивизии в Великой  
Отечественной войне

3



Постановление Правительства  
Российской Федерации  
от 5 декабря 2011 г. № 993

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



# СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

24 декабря 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

13 - 14 декабря в Хабаровске прошёл открытый чемпионат Восточного военного округа по армейскому рукопашному бою. Поборются за звание сильнейшего в своей весовой категории и схвалялись более 120 бойцов, представивших 17 команд. Впервые турниру был присвоен статус «мастерского», то есть обладающего золотой медалью победителя получал звание мастер спорта.

Самые соревнования проводились по круговой системе. Для попадания в финал бойцам предстоит пройти через сито квалификационных схваток. Каждый выигравший бой привнес зачетные очки в копилки воинских формированияй, delegirovавших спортсменов. В течение двух суток с выходом предстаившей перед зрителями общей панорамы и отдельных учебных подразделений Восточного военного округа, эпохой командования BBC и ПВО Тихоокеанского флота, дальневосточными выступлениями воинского колледжа училища имени А.Н. Смирнова и военно-морского института. Кроме того, в целях популяризации в чемпионате приняли участие спортсмены из региональных федераций армейского рукопашного боя Хабаровского, Приморского, Забайкальского краев и Еврейской автономной области.

Организаторы отметили высокий представительский уровень турнира, а также честный судейство. Сергея Быкова подчеркнул, что по сравнению с прошлыми состязаниями, увеличилось количество участников с достаточно высокими спортивными званиями - канди-

дат в мастера спорта и мастера спорта. По его словам, это показывает путь развития путем достижения данного соревнования. После того, помимости силами с дальневосточными и забайкальскими рукопашниками желают спортсмены из Сибири и дальнего Востока.

А в перспективе ученик может выйти и на международный уровень. Как сказал помощник командующего войсками ВВО по физподготовке полковник Николай Хитрик в ходе церемонии награждения «Слава-2011», российские военноспортивные промонстрировали своим монгольским коллегам мастер-класс по владению приемами армейского рукопашного боя. В результате монгольская сторона изъявила желание выступить со своими бойцами на одно из наших официальных соревнований.

Правда, на данном этапе говорить о каких-либо конкретных соревнованиях пока преждевременно. Однако о степени масштабности участия спортсменов сопредельного государства говорят хотя бы тот факт, что с недавнего времени

**BBO: мастерский турнир**



АРБ признал доминирующим видом спорта в монгольских силовых структурах.

Всероссийский уровень подготовки участников данного турнира полковник Николай Хитрик обясняет пересмотром места и роли физической подготовки в общем объеме боевой учебы воинских подразделений. Азиатская руническая боевая система занимает системно и целенаправленно.

Среди инструкторов по физподготовке достаточно много разработчиков различных видов боевых искусств.

Всероссийский уровень подготовки в областях боевого самбо и боевых единоборств. В десять раз время 30 минут перед боем в обязательном порядке отводится занятиям по отработке приемов бол и борьбы... рассказывал Хитрик. Важно, что в Хабаровске введена соревновательная система между ротами, батальонами, бригадами. На окружной турнир привозят лучших из батальонов, отбираются из них, подтягиваются в шлемах. При таком подходе во время боя им легче контролировать свой дыхательный процесс.

Окончание на 2-й стр.

• Квартирный вопрос  
400 ГЖС  
ДЛЯ ОКРУГА

400 государственных жилищных сертификатов для приобретения постоянного жилья военнослужащими Восточного военного округа поступили в Восточный региональное управление жилищного обеспечения МО РФ.

В качестве места для постоянного проживания военнослужащими Восточного военного округа выбрано 28 регионов, в том числе Московская и Ленинградская области, наиболее популярными стали Амурская область (101 государственный жилищный сертификат), Приморский (87 ГЖС), Хабаровский (61 ГЖС) и Уссурийский (55 ГЖС). Военнослужащие изъявили желание приобрести квартиры в Республике Бурятия и Забайкальском крае.

Уже в ближайшее время военнослужащие, выбравшие для себя в качестве варианта обеспечения жильём государственные жилищные сертификаты, смогут реализовать свое право и обзавестись постоянным жильём в выбранных регионах.

• Социальный аспект

## СОВЕЩАЛИСЬ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

В Хабаровском краевом военном комиссариате состоялось заседание рабочего группы по социальному обеспечению пенсионеров и военнослужащих районных отделов военного комиссариата Хабаровского края по пенсионному обеспечению и социальному обслуживанию военных пенсионеров МО РФ. Выступил начальник центра социального обеспечения военного комиссариата Хабаровского края Владимир Тищук.

Владимир Николаевич дал развернутую картину проделанной работы районными отделами в 2011 году. Он подробно остановился на деятельности каждого сотрудника на

местах, подчеркнул при этом, что им приходится работать с более чем 16 тысячами военных пенсионеров. И этот труд требует максимального внимания к социальным запросам, подчеркнув письмом ОГФО.

Тищук перед работниками социального обеспечения долил отдельного координатора края выступила сотрудник отдела подсчёта лет и контроля назначений пенсии Александр Жуков. Он отметил, что за

что с января 2012 года увеличатся соевые пенсии. В связи с этим социальным работникам предстоит много работы.

Тищук перед работниками социального обеспечения долил отдельного координатора края выступила сотрудник отдела подсчёта лет и контроля назначений пенсии Александр Жуков. Он отметил, что за

прошедший год в адрес этого отдела поступило более 80 обращений с просьбой разъяснить то или иное положение нормативных актов по пенсионному обеспечению. Это свидетельствует о том, что в районах есть интерес к теме. Вместе с тем ведется разъяснительная работа. Он призвал социальных работников отнести к своим обязанностям более внимательно.

По итогам сборов лучших социальных работников были вручены грамоты, объявлена благодарность и вручены денежные премии. В числе поощрённых военным комиссариатом Хабаровского края - начальник центра социального обеспечения Владимир Тищук, заместитель начальника отдела социального обслуживания пенсионеров и членов их семей Любовь Федосеева, начальник отделения назначения пенсий военнослужащим и членам их семей Светлана Платова, а также Мария Зреева, старший инженер социального обеспечения отделов военного комиссариата края.

Алексей ЗАЧЕСА.



## ФИЛЬМ О ГЕРОЕ РОССИИ

Съёмочная группа Агинского телевидения приступила во Владивостоке к съёмкам документального фильма, посвящённого героям-погибшим в пожаре на эсминце «Выстrel» Алдара Цыденжапова.

На съёмках сценарист-оператор Кинесберг Ханзалим Баудевен, основной целью фильма станет воспитание у молодого поколения высокой духовности, чувства ответственности за порученное дело, бескорыстия, готовности к самоопорожнению ради творящей на примере подвига российского военного моряка.

В фильме будет рассказано, как служил Алдар, показан быт и повседневная жизнь экипажа эсминца «Выстrel». Примечательно, что фильм запущен на бирюзовом языке с русскими субтитрами.

Завершит съёмки фильм Ханзалим Баудевен на родине Цыденжапова в Забайкалье, в селении Агинское. Если намерение показать фильм в конкурсной программе Международного Всебурятского фестиваля «Алтаргана-2012», который пройдет летом 2012 года в Чите.

Напомним, что в сентябре 2010 года во время пожара на эсминце «Выстrel» матрос Алдар Цыденжапов прекратил подачу воды в колёса, вынувшись из горящего эсминца.

Цыденжапов, погибший в ходе тушения пожара на эсминце «Выстrel», стал первым моряком-надводником Тихоокеанского флота, удостоенным этого высокого звания со времён Второй мировой войны.

Начальник пресс-службы  
Восточного военного округа  
подполковник Александр ГОРДЕЕВ.





